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ROZHODČÍ PRO DNEŠNÍ UTKÁNÍ
Rozhodčí: Kresta Jan – Rygl Luboš, Jurča Lukáš
Delegát: Kudrna Ladislav, Svědiroh Miroslav

1.	 SK Interobal Plzeň	 18	 18	 0	 0	 131:26	 54

2.	 FK Chrudim	 18	 15	 0	 3	 130:33	 45

3.	 FTZS Liberec	 18	 14	 0	 4	 108:60	 42

4.	 Jungheinrich Baník Chomutov	 18	 10	 0	 8	 80:65	 30

5.	 SK Rapid Ústí nad Labem	 18	 9	 1	 8	 62:58	 28

6.	 Helas Brno	 18	 8	 0	 10	 77:56	 24

7.	 SK Amor Vyškov	 18	 5	 2	 11	 66:108	 17

8.	 SK Slavia Praha	 18	 4	 2	 12	 69:89	 14

9.	 International FC Kadaň	 18	 2	 1	 15	 53:151	 7

10.	 1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto	 18	 2	 0	 16	 41:171	 6

TABULKA 1. FUTSAL LIGY 2025/26

	18	 Němec 	 Lukáš	 Brankář

	22	 Lecjaks 	 Lukáš	 Brankář

	 1	 Vicenda 	 Lukáš	 Brankář

	 6	 Papež 	 Jakub	 Hráč

	 8	 Buchta 	 Tomáš	 Hráč

	10	 Vnuk 	 Tomáš	 Hráč

	13	 Holý 	 Michal	 Hráč

	14	 Mikuš 	 Francisco	 Hráč

	15	 Zápotocký 	 Jiří	 Hráč

	17	 Křivánek 	 Lukáš	 Hráč

	25	 Zápotocký	  Jaroslav	 Hráč

	29	 Knobloch 	 Adam	 Hráč

	30	 Pečenka 	 Tomáš	 Hráč

	31	 Lemon 	 Ondřej	 Hráč

	33	 Pašek 	 Daniel	 Hráč

	66	 Matěj 	 Maur 	 Hráč

	98	 Künstner 	 Dušan	 Hráč

Trenér	 Kozár Peter 

Asistent	 Rozboud Karel 

Vedoucí	 Votípka Radek 

Fyzioterapeut	 Knaizl Martin 

Lékař	 MUDr. Matějka Tomáš

SK INTEROBAL PLZEŇ
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V úterý krátce před 21. hodinou 
skončilo v  plzeňské sportovní 
hale Lokomotiva prodloužení 
prvního finále futsalového play 
off (5:3pp) a soupeři již jdou do 
akce znovu. Ve čtvrtek od 19:00 
hodin se proti sobě postaví po-
druhé, tentokrát v  Chrudimi, 
a  rozehrají druhé drama s  ná-
zvem „bitva o  mistrovský titul 
2026“. Domácí výběr trenéra 
Slováčka jde do utkání s  jas-
ným cílem vyhrát a napravit tak 
koncovku úvodního mače, v níž 
nejprve necelé dvě vteřiny před 
koncem přišel o  vítězství, aby 
v následném prodloužení inka-
soval další dvě branky a domů 
odjížděl s prázdnou. Copak o to, 
prohrát se může, ale takhle ne-
šťastně, to je opravdu k  vzte-
ku a bude na realizačním týmu, 
aby hráčům pomohl dostat se 
z  frustrace a  zvedl jim hlavy 
z  nepodařeného zápasu. Jas-
ně, střetnutí se zpackalo a ztrá-
ta prvního bodu velmi mrzí, 
šlo ale zatím jen o  první utká-
ní a k  titulu vedou vítězství tři. 
Již ve čtvrtek večer může být 
všechno jinak a jak všichni pří-
znivci východočeského klubu 
věří, sérii se podaří srovnat.

V  úterý totiž nebylo zdaleka 
všechno špatně, v  utkání byla 
řada světlých bodů a od nich je 
potřeba se odpíchnout. Tým ne-
jenže dokázal dvakrát vyrovnat 
nepříznivý stav, ale zvládl sou-

NESMÍRNĚ DŮLEŽITÝ ČTVRTEČNÍ 
DUEL BOJEM O SEBEVĚDOMÍ

peře i  zmáčknout, zatlačit, tak-
že ten dělal pod tlakem chyby. 
Velmi dobře zahráli třeba Da-
vid Drozd, autor jedné branky 
a dvou nahrávek, vidět byl Mi-
chal Seidler a poctivě odchytal 
střetnutí gólman Michal Špánik. 
Na palubovce byl svým výko-
nem k nepřehlédnutí i Mikhailo 
Grycyna, bohužel jeho vylouče-
ní v prodloužení ho z domácího 
střetnutí maže. To bude citelná 
ztráta, v mužstvu jsou však dal-
ší borci, kteří mají na to čtvrteč-
ní zápas „odřídit“ a svým výko-
nem přispět k  jeho zdárnému 
konci. Je však potřeba se zamě-
řit jen na zápas, na svůj výkon 
a  ne řešit možné křivdy s  roz-
hodčími či zbytečně faulovat 
a  vystavovat se nebezpečí de-
setimetrových kopů. Jistě, udr-
žet emoce na uzdě bude nároč-

né, stejně jako futsalově přehrát 
hráče typu Knoblocha, Miku-
še či Křivánka, ale pokud chtějí 
získat titul, musí to prostě dát, 
zvládnout.

Svou roli může ve druhém 
zápase hrát i  domácí prostředí 
a  fanoušci. Ti Chrudimští jsou 
vyhlášení, skvělí, což potvrdi-
la i  zhruba dvacítka nejvěrněj-
ších, která za týmem v  úterý 
vážila dalekou cestu do Plzně 
a která po utkání hráčům za je-
jich výkon potleskem poděko-
vala. Doma je ale potřeba udě-
lat peklo, bengál, ze kterého se 
Západočeši podělají a zápas ne-
zvládnou. Je známo, že fanouš-
ci bývají při domácích zápasech 
dalším hráčem na palubovce, 
proto všichni přijďte a  futsalis-
tům pomozte. Právě teď je ten 
správný okamžik sloučit „chru-
dimskou šlechtu“ v jeden celek 
a  sérii vyrovnat. Společně to 
zvládneme!

Pouhých 46 hodin po prvním střetnutí se proti sobě postaví celky Chrudimi a Plzně znovu, 
čeká je druhé utkání finálové série. Tentokrát budou mít výhodu domácího prostředí Vý-
chodočeši, kteří se pokusí napravit úterní zpackanou koncovku a boj o titul srovnat.

ROZPIS FINÁLE 

INTEROBAL PLZEŇ – FK CHRUDIM

2. zápas: čtvrtek 16. dubna, 19:00h, Chrudim

3. zápas: úterý 21. dubna, 20:00h, Plzeň

příp. 4. zápas: pátek 24. dubna, 19:00h, Chrudim

příp. 5. zápas: středa 29. dubna, 20:00h, Plzeň
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Chrudimští začali utkání sérií dvou 
rohů a  tří zblokovaných střel, první vel-
kou příležitost pak měl na konci 2. mi-
nuty Záruba, gólman Žežulka byl však 
v  pohotovosti. Zápas měl jinak v  první 
půli všechny atributy prvního finálové-
ho střetnutí, týmy hrály ze zabezpečené 
obrany a šancí bylo poskrovnu. Ta prv-
ní domácí přišla až v 6. minutě, kdy se 
po nedorozumění v hostující obraně do-
stal k  míči Mikuš, ale i  brankář Špánik 
svůj tým podržel. O  minutu později za-
hrával na druhé straně Seidler trestný 
kop tak šikovně, že míč olízl břevno pl-
zeňské klece.

Ve 12. minutě zase předvedl po roze-
hraném autu parádní ránu z voleje Kno-
bloch, stejně bravurně ale zakročil i Špá-
nik. Jinak bylo v prvním poločase znát, že 
na sebe narazily dva týmy, které se velmi 
dobře znají a jakékoliv pokusy o překva-
pení protivníka vycházely vniveč. Čtyři 
minuty před přestávkou obdrželi Výcho-
dočeši pátý akumulovaný faul a  zbytek 
poločasu dohrávali pod hrozbou pro-
dloužené penalty. Paradoxně se ale v této 
době dostal do brejku Koudelka, bohužel 
Žežulka jeho obří šanci zneškodnil a míč 
vyrazil. Do konce první půle pak Západo-
češi vyslali na strážce chrudimské sva-
tyně několik nebezpečných střel, skóre 
však zůstalo bezbrankové.

Po změně stran se ale utkání „rozje-
lo“. Ve 24. minutě se dostal za obranu 
Jiří Zápotocký, pohotový obranný zákrok 
vracejícího se Davida Drozda možnou 
příležitost zmařil. Na druhé straně měl 
na své sálovce velkou šanci Koudelka, 
neproměnil ji a zafungovalo staré a otře-
pané pravidlo nedáš – dostaneš, z pro-
tiútoku otevřel skóre přízemní střelou 
k  tyči Mikuš. Jenže inkasovaná branka 
hosty paradoxně nakopla. Krásnou ránu 
Seidlera ještě Žežulka zneškodnil, ve 27. 
minutě již ale zúročil přihrávku Záruby 
ve vyrovnání David Drozd. A nechybělo 
mnoho, aby šli Chrudimští dokonce do 
vedení, dorážce Grycyny scházely deci-
metry.

K PRVNÍMU BODU V SÉRII 
SCHÁZELY DVĚ VTEŘINY

Ve 29. minutě pak David Drozd pl-
zeňského brankáře překonal podruhé, 
na brankové čáře jej ale zastoupil Knob-
loch a míč vykopl. Následně se oba týmy 
střídaly ve větších či menších příležitos-
tech, až přišla 38. minuta a  v  ní střela 
Vnuka, která skončila na noze a násled-
ně na ruce padajícího Kuchty a  sudí ke 
zlobě hostujícího výběru nařídili pokuto-
vý kop. Ten proměnil Křivánek a Intero-
bal vedl 2:1. Z náskoku se však jeho pří-
znivci radovali pouhých 27 vteřin, kdy po 
zaváhání Vnuka vymetl Grycyna šibeni-
ci. Pomalu se tak schylovalo k prodlou-
žení, drama ale teprve nabíralo na obrát-
kách. Těsně před sirénou totiž vybojoval 
míč David Drozd, sám ještě nastřelil tyč, 
Seidler ale z  dorážky a  se štěstím po-
slal hosty poprvé v  zápase do vedení. 
Do konce utkání scházelo 7,5 vteřiny... 
Jenže Západočeši šli do power play a 1,6 
sekundy před závěrečným klaksonem 
poslal Křivánek z druhé dorážky střetnutí 
do prodloužení – 3:3.

To se hrálo na 2 x 5 minut a svěřenci 
trenéra Slováčka do něj vstupovali s pěti 
akumulovanými fauly. Přesto začali dob-
ře a prvních 150 vteřin bylo v jejich režii 
a příležitost Záruby volala po brance. Ve 
43. minutě ale došlo ke kontaktu Vnuka 

s  Grycynou, plzeňský hráč se ochotně 
poroučel k zemi a Ukrajinec v chrudim-
ských službách musel po druhé žluté 
kartě předčasně do sprch. Navíc domá-
cí zahrávali prodlouženou penaltu, z níž 
je poslal do vedení Künstner. Frustrovaní 
a křivdu cítící hosté po půlminutě faulo-
vali znovu, tentokrát ale Špánik další 
prodlouženou penaltu kopající se z místa 
střetu Křivánkovi chytil.

Tím udržel svůj tým ve hře a  spolu-
hráči v  poli – přestože hráli v  oslabení 
– vycítili šanci. Přistoupili k power play 
a  David Drozd měl na noze vyrovnání, 
Žežulka mu ale jeho tutovku zmařil. Jen 
o pár vteřin později přišla pro Východo-
čechy další šance na vyrovnání, když Kři-
vánek přistrčil Koudelku a jelikož již měli 
i  domácí pět faulů, zahrávali „desítku“ 
Chrudimští. Bohužel Žežulka ji Seidlero-
vi pravou nohou zneškodnil. Východoče-
chům tak nezbylo nic jiného než pokra-
čovat ve hře bez gólmana a  po chybě 
v rozehrávce inkasovali do prázdné klece 
pátý gól od Knoblocha. Závěrečná snaha 
vsítit alespoň kontaktní gól a zápas ješ-
tě zdramatizovat už k úspěchu nevedla, 
a přestože Špánik ještě zneškodnil další 
desetimetrový kop Künstnera, radost už 
měli jen Západočeši.

Doslova mezi prsty proklouzl futsalistům FK Chrudim v úterý v Plzni první bod finálové série. 
Vyrovnávací třetí branku totiž inkasovali necelé dvě vteřiny před koncem normální hrací doby 
a v prodloužení si už jen vypili kalich hořkosti do dna. Napravit pokažený duel mohou hned ve 
čtvrtek na domácí palubovce.

1. FUTSAL LIGA, FIN1, 14. 4. 2026, PLZEŇ

SK Interobal Plzeň – FK Chrudim 5:3p (0:0, 3:3)

Branky: 25. Mikuš (Knobloch), 38. Křivánek (pen.), 40. Křivánek 
(Knobloch), 43. Künstner (10m kop), 47. Knobloch – 27. D. Drozd 
(Záruba), 38. Grycyna (D. Drozd), 40. Seidler (D. Drozd).

SK Interobal Plzeň: Žežulka (Lecjaks) – Holý, Vnuk, Křivánek, 
Künstner – Jiří Zápotocký, Jaroslav Zápotocký, Knobloch, Mikuš – 
Buchta, Papež, Pašek, Maur

FK Chrudim: Špánik (Kobera) – Koudelka, David Drozd, Seidler, 
Max – Záruba, Mareš, Grycyna, Kuchta – Balog, Tomek, Bíško
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Dlouhotrvající chladivý efekt ICE POWER Cold Gel začíná prakticky 
ihned po nanesení.

Popis: ICE POWER je originální studený gel, 
který rychle a efektivně zmírní bolest a zánět. ICE 
POWER Cold Gel je bezpečný pro dlouhodobé 
užívání pro celou rodinu. ICE POWER Cold Gel 
snižuje otoky, uvolňuje svalové napětí a urychluje 
hojení při zraněních a namožených svalech. ICE 
POWER mohou bezpečně používat  děti od 2 let.

Použití: Naneste gel na požadovanou oblast v 3 – 
6 hodinových intervalech nebo jak je potřeba.

Upozornění: Vyvarujte se kontaktu s očima, 
sliznicemi a ranami. Nedoporučuje se během 
těhotenství nebo kojení. Není určeno pro děti do 2 
let. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud se 
po 7 dnech necítíte lépe nebo se cítíte hůř, poraďte 
se se svým lékařem.
Pouze k zevnímu použití.

Velikost balení: 150 ml

ICE POWER COLD GEL

INTERGEAR s.r.o.
Plaská 622/3

15000 Praha 5

+420 739 049 090

AKČNÍ CENA
182 Kč s DPH

213 Kč s DPH

WWW.IGSHOP.CZ

MADE IN
FINLANDIA
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Počátkem února letošního roku dokázali junioři FK 
Chrudim po finálovém vítězství nad Slavií obhájit 
mistrovský titul! Vedení klubu nyní rozhodlo, že si 
hráči i  realizační tým zaslouží za svůj triumf ješ-
tě další ocenění, a to přímo před zaplněnou halou 
při finálovém utkání áčka. Proto budou o přestáv-
ce druhého finálového duelu přímo na palubovce 

dekorováni juniorští mistři České republiky, kteří 
si převezmou ocenění za svůj triumf. Svým pot-
leskem a hlasivkami tak můžete mezi oběma polo-
časy ocenit mladé futsalisty za jejich počin a spo-
lečně s  nimi se ještě jednou zaradovat z  jejich 
ohromného úspěchu!

V RÁMCI DRUHÉHO FINÁLE BUDOU 
DEKOROVÁNI CHRUDIMŠTÍ JUNIOŘI
Čtvrteční finálový večer přinese nejen první domácí třaskavou bitvu sérii, ale také dekoraci 
úspěšné chrudimské mládeže. Východočeský klub připravil pro zlaté juniory o poločasové 
přestávce dekorování!
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Vyhráli jste obě letošní soutěže 
a zároveň tím obhájili loňské trium-
fy. Jaký je to pocit?
Jedním slovem skvělý. Není jednodu-
ché vyhrát v obou kategoriích, a ješ-
tě tituly obhájit. Navíc se to povedlo 
poprvé v historii, což tomu dává ještě 
větší váhu.

Pojďme si obě kategorie trochu ro-
zebrat a  začněme u  dorostu. Zde 
bylo zlato trochu překvapením.
Úplně bych to nenazval překvapením, 
protože sezona má vždy svůj vývoj. 
Přípravu jsme začali měsíc po prvním 
titulu, pak přišla letní pauza a v  září 
jsme pokračovali. Kluci se učili nové 
systémové věci a chvíli trvalo, než si 
vše sedlo. Dlouho jsme také hledali 
optimální sestavu, protože některým 
hráčům to šlo na tréninku, ale v utká-
ních pracovala hlava. Nakonec se vy-
krystalizovaly dvě čtyřky, které si lid-
sky i herně sedly.

Ve skupině byl vaším největším 
soupeřem Šumperk, na jehož pa-
lubovce jste zažil asi svůj doposud 
nejemotivnější a  nejvyhecovanější 
zápas…
Ano, hlavně utkání dorostu bylo emo-
tivní. Takové zápasy ale musí člověk 
hodit za hlavu a jít dál. Už to neřeším.

Finále s Libercem se pro vás vůbec 
nevyvíjelo dobře. Penaltový rozstřel 
však kluci zvládli skvěle. Jak jste je 
nabudil?
Věděli jsme, co od Liberce čekat. Šly 
na něj dobré reference, ale když jsem 
je viděl ve Final Eight, byl jsem tro-
chu zklamaný. Mají většinu hráčů 

JAN BARTEK: ROČNÍK 2006 BYLA 
RADOST TRÉNOVAT
Mládežníkům FK Chrudim se povedl husarský kousek. V polovině února vyhráli jak Do-
rosteneckou, tak Juniorskou futsalovou ligu, čímž obhájili loňské primáty, a to se ještě 
žádnému klubu v těchto kategoriích nikdy nepovedlo. Pod všemi těmito úspěchy je jako 
hlavní trenér podepsán 44letý Jan Bartek, kterého jsme požádali o rozhovor. A rozhodně 
bylo na co se ptát.

z  dorostu ligového fotbalu, a  přes-
tože nebyli kompletní, čekal bych 
od nich víc. Ve finále hráli podobně 
jako ve Final Eight a opakovali stejné 
chyby. My jsme bohužel první polo-
čas odchodili a ještě prohrávali. V ka-
bině kolega Max apeloval na zápal 
a chuť vyhrát, já na větší pohyb bez 
míče, bez kterého to nejde. Do druhé 
půle jsme vstoupili úplně jinak, zača-
li jsme si vytvářet šance, ale dlouho 
jsme je nedokázali proměnit. Nako-
nec vyrovnal Kuba Slavíček, kterému 
to v předchozích zápasech do branky 
nepadalo. Co se týče penalt, nabuzení 
bylo hlavně na Maxovi a hráči si sami 
řekli, kdo je půjde kopat. Já řešil spíš 
to, koho zvolit mimo rozstřel, protože 
kluků nebylo tolik. Brankáři jsem pře-
dal informace, kam většina soupeřů 
v  posledním zápase penalty střílela. 
Výsledek už všichni známe (smích).

Zajímavé je, že přestože byla 
v  týmu řada 17letých hráčů, ka-
pitánem byl o  rok mladší Marek 
Hoffmann. Proč?

Původně byl kapitánem Dominik Pil-
ný a  měl tři zástupce – Marka Hof-
fmanna, Lukáše Dvořáka a  Honzu 
Štveráka. Dominika možná ale jeho 
role na začátku sezony svazovala. 
Před utkáním v  Šumperku jsem si 
ho zavolal a řekl mu, že mu kapitán-
skou pásku vezmu, aby se mohl sou-
středit na své výkony. Zároveň jsem 
mu nechal možnost vybrat si nástup-
ce. Zvolil Marka. Pokud se někdo ptá 
proč, tak on už na futsalových kem-
pech ukazoval, jak nerad prohrává 
a dával to dostatečně najevo…

Naopak junioři byli již před sezonou 
pasováni na hlavního favorita a zá-
kladní částí také projeli bez ztráty 
bodu.
Ano, byli jsme favorité, protože větši-
na loňského týmu zůstala pohroma-
dě, a navíc Vojta Bíško začal trénovat 
i hrát za A tým. Jak v zimě po turna-
ji, kde jsme po dlouhé době prohrá-
li, zmínil David Ploc (trenér SK Sla-
via Praha), to, že jsme téměř dva roky 
nepoznali porážku o něčem svědčí.
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Pak přišlo Final Eight a v něm na-
jednou v  7. minutě prohráváte 
s Helasem 0:3…
To samozřejmě není příjemné, zvlášť 
když nemohl chytat Kobera, se kte-
rým jsme chodili i  do power play. 
S Maxem jsme ale zůstali klidní, pro-
tože jsme znali sílu týmu. Vzali jsme 
si oddechový čas a zúžili rotaci. Zva-
žovali jsme i power play, jak ale kluci 
začali soupeře víc tlačit, podařilo se 
nám snížit. První gól dal Adam Ma-
cháček, nenápadný hráč, avšak autor 
důležitých gólů i  asistencí. Branka 
nás nastartovala a  během tří minut 
jsme utkání otočili. Helas ještě ve 
druhém poločase vyrovnal a několi-
krát nás podržel brankář Paták, ale 
nakonec rozhodl Vojta Bíško. Lu-
káš Hromek pak pečetil vítězství do 
prázdné branky.

Finálový souboj se Slavií byl zase 
ovlivněn výpadky energie, přesto 
jste jej zvládli s bravurou.
Utkání bylo náročné na koncentraci, 
rychlý gól nám ale pomohl a donu-
til Slavii víc tvořit. Když jsme přežili 
oslabení a zvýšili na 2:0, zatáhli jsme 
se a čekali na chyby soupeře. Jedna 
jejich čtyřka stála na individuálních 
schopnostech Zíty, druhá na hře pi-
vota Holuba, což se nám podařilo eli-
minovat. Výpadky elektřiny byla pro 
mě novinka, a že jsem toho už ve fut-
sale zažil hodně (smích)

Skvělý tým v čele se čtyřmi repre-
zentanty končí. Co bude s  hráči 
dál?
Ano, končí silný ročník 2006 a  já 
musím hráčům poděkovat, byla ra-
dost je trénovat. Nastavili si vítěznou 
mentalitu, protože za čtyři roky zažili 
minimum porážek. Teď je čeká vyso-
ká škola a bude na nich, jakou cestou 
dál půjdou.

Letos začali hrát v  obou kategori-
ích synové brazilského „superhrá-
če“ a  jedné z  ikon futsalového FK 
Maxe. Myslíte, že se mohou pota-
tit?
Typologicky jsou trochu jiní než Max, 
mají ale společnou práci s  míčem. 
Pedro je ještě velmi mladý, tam uká-

že čas. João byl u nás již minulý rok, 
měl však jisté zdravotní potíže, letos 
jej zase zbrzdila administrativní kom-
plikace. Nerad předpovídám budouc-
nost, vše bude o jejich pracovitosti.

Sám Max vám pak v roli asistenta 
na lavičce výrazně pomáhal. Jeho 
přiřazení k vedení byl asi dobrý tah.
Jedno finále jsme spolu už zažili – 
shodou okolností proti Slavii – a teh-
dy jsme prohráli 0:1. Letos asisten-
ti z minulé sezony neměli tolik času 
a Maxe trápila drobná zranění, takže 
začal pomáhat. Trénování ho pohl-
tilo. Jeho přínos je obrovský – zku-
šenost, emoce, vítězná mentalita. Já 
jsem spíš klidnější typ. Ze začátku 
jsme si některé věci museli vyjasnit, 
protože prošel brazilskou mládeží 
a některé návyky považuje za samo-
zřejmé. Postupně si vše sedlo a vý-
sledkem jsou obhájené tituly.

Nemůžu se nezeptat na v listopadu 
podepsanou spolupráci mezi futsa-
lem a fotbalovým MFK. Tu jistě kvi-
tujete.
Samozřejmě jsem moc rád, že ve-
dení fotbalového MFK a našeho fut-
salového klubu našla společnou řeč 
a  dohodly se na jisté formě spolu-
práce. Tu podle mě oceňují i samotní 
hráči, kteří chtějí hrát fotbal i futsal. 
Zároveň je potřeba poděkovat dalším 
klubům – FC Slavia Hradec Králové, 
SK Spartak Slatiňany, SK Nemošice, 
TJ Bítovany a  dalším – že své hrá-
če uvolňují. Kluci přicházejí z  fotba-
lu výborně připravení a to je pro nás 
skvělé. Výsledkem pak jsou naše mi-
strovské tituly i to, že se někteří do-
stali do mládežnických reprezentací, 
což je pro ně další motivací v  jejich 
sportovním růstu.

Vaše trenérské úspěchy se promí-
tly také mimo futsal, když jste po 
loňském třetím místě skončil dru-
hý v  anketě o  nejlepšího trenéra 
Chrudimska. Jak si tohoto úspěchu 
ceníte?
Hlavně si cením toho, mezi jaké dvě 
legendy jsem se vklínil. Matěj Slo-
váček byl tahounem i kapitánem FK 
Chrudim, ale i  reprezentace, Ma-

rek Kulič zase talentovaným fotba-
listou snad už od narození, který to 
také dotáhl až do reprezentace. Oba 
teď pokračují v trénovaní a jak vidno, 
dělají to dobře. Za sebe mohu pouze 
poděkovat těm, co mi dali hlas.

O vás je známo, že jste celkem vel-
ký kritik letošního rozdělení mlá-
dežnických soutěží na dvě skupiny 
– Východ a Západ. Už máte nějaké 
informace, jak bude soutěž vypadat 
za rok?
Neoznačil bych se za kritika. Přišla 
situace, na kterou vedení svazu mu-
selo reagovat, ale za mě je potřeba 
otevřená diskuse. Z reprezentačního 
pohledu potřebujeme více těžkých 
zápasů, aby hráči rostli. To samé 
z  klubového pohledu, tam se musí-
me posouvat také. Osobně jsem pro 
vytvoření 1. ligy, kde by hrálo osm 
až deset týmů, zbytek by působil ve 
druhé lize a postup by měl být mož-
ný dle výsledků. Rozdělení by mělo 
proběhnout podle výsledků Junior-
ské ligy. Je mi jasné, že proti mému 
názoru jsou ale zatím finance a per-
sonální kapacity. Pokud však chce-
me zvyšovat úroveň futsalu, diskuse 
musí pokračovat.

Vraťme se do klubu a  řekněte mi, 
kdy začnete s  přípravou na příští 
ročník?
Začínáme 9. března, budeme tréno-
vat přibližně do 23. června a poté se 
znovu sejdeme na začátku září.

Co říct závěrem?
Na závěr bych chtěl poděkovat všem 
členům realizačního týmu za výbor-
nou spolupráci, jmenovitě to byli 
Martin Fajl, Max, Radek Hlouš, Filip 
Kasal, Zdenda Biben a Václav Kraus. 
Dík za výpomoc patří také hráčům 
áčka Michalu Seidlerovi, Tomáši 
Koudelkovi, Radimu Zárubovi, Mi-
chalu Špánikovi a  trenéru gólmanů 
Davidu Šimonovi, že dokázal zasko-
čit za Radka Hlouše. Úplně nakonec 
pak nesmím zapomenout poděkovat 
manažeru mládeže Ondrovi Bartuš-
kovi a samozřejmě vedení FK Chru-
dim za podmínky, ve kterých může-
me pracovat.
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Jako každý rok pro vás připravuje-
me bohatý program, který kombi-
nuje kvalitní tréninky, soutěže, tý-
mové aktivity a  hlavně pořádnou 
porci zábavy. Děti budou mít je-
dinečnou příležitost trénovat pod 
vedením hráčů A-týmu FK Chru-
dim. Ti předají účastníkům nejen 
své zkušenosti, ale i chuť a nadše-
ní pro hru.

Nabídka na letní turnusy FUTSAL 
CAMPu 2026 je pestrá, zúčastnit se 
můžete hned ve třech různých ter-
mínech. Počet účastníků na kempu 

ZKRÁCENÍ ŠKOLNÍHO ROKU – 
ŽÁDNÝ PROBLÉM! PŘIDÁVÁME 
ČTVRTÝ TURNUS FUTSAL CAMPU
Organizační tým FUTSAL CAMPu 2026 se rozhodl zareagovat na zkrácení školního roku! 
Nabízíme vám možnost přihlásit se ještě na čtvrtý turnus, který se uskuteční v týdnu od 
29. 6. do 3. 7. 2026, zároveň máte možnost hlásit své děti jen na jednotlivé dny daného 
týdnu!

je omezený a z toho důvodu dopo-
ručujeme nenechávat přihlášení na 
poslední chvíli, je možné, že kapaci-
ta kempu bude v tu dobu naplněna.

Cena za jeden týdenní turnus 
kempu je stejná jako v předchozím 
roce 3 300 Kč.

Informace k  platbě, která bude 
možná jak na účet, tak v  hotovos-
ti v  den nástupu dostanete zhruba 
měsíc před startem kempu.

LETNÍ TERMÍNY FUTSAL 
CAMP 2026:
4. turnus: 29. 6. - 3. 7. 2026
1. turnus: 20. - 24. 7. 2026
2. turnus: 3. - 7. 8. 2026
3. turnus: 17. - 21. 8. 2026

CENA FUTSAL CAMP 2026
3 300 Kč / 1 turnus + 200 Kč člen-
ský příspěvek na rok 2026 (pokud 
jste se účastnili jarního kempu, 
členský příspěvek již máte zapla-
cený)
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1. FUTSAL LIGA 25/26

1. kolo	  
FK Chrudim – FTZS Liberec	 1 : 7 

3. kolo	  
FK Chrudim – International FC Kadaň 	 5 : 2 
pátek 26. 9. 2025 v 19:00

4. kolo 	  
FK Chrudim – 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto 	 16 : 0 
pátek 3. 10. 2025 v 19:00

6. kolo 	  
FK Chrudim – Helas Brno	 7 : 3  
pátek 24. 10. 2025 v 19:00

8. kolo 	  
FK Chrudim – SK Slavia Praha 	 5 : 0 
pátek 7. 11. 2025 v 19:00

11. kolo 	  
FK Chrudim – Jungheinrich Baník Chomutov 	 8 : 2 
pátek 5. 12. 2025 v 19:00

14. kolo	  
FK Chrudim – Rapid Ústí n./L. 	 10 : 2 
pátek 9. 1. 2026 v 19:00

16. kolo	  
FK Chrudim – SK Interobal Plzeň 	 0 : 2 
pátek 20. 2. 2026 v 19:00

18. kolo	  
FK Chrudim – SK Amor Vyškov 	 13 : 2 
pátek 6. 3. 2026 v 20:00




